Guayaquil, 19 de marzo del 2012.

Señores Accionistas de la compañía **BUENVECINO S.A.**Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, comunico a ustedes mi **RENUNCIA** irrevocable al cargo de GERENTE GENERAL de la compañía BUENVECINO S.A., para el cual fui electo en la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía celebrada el 20 de octubre del 2009, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 22 de octubre del 2009, ya que por razones personales no puedo continuar en el ejercicio del cargo.

La compañía BUENVECINO S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Abg. Roger Arosemena Benites, el 17 de septiembre del 2009, inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 8 de octubre del 2009.

Por su favorable atención a la presente, me suscribo,

Atentamente,

ING. WELLINGTON ARTURO ALVAREZ BAQUE

C.C. 0914568209

En la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía BUENVECINO S.A. de fecha 19 de marzo del 2012, fue aceptada la presente renuncia.

ROSA PIEDAD SALTOS ITURBURO

Presidente

podementación y Archivo

7641

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:18.647 FECHA DE REPERTORIO:02/abr/2012 HORA DE REPERTORIO:11:20

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha dos de Abril del dos mil doce, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de WELLINGTON ARTURO ALVAREZ BAQUE, en la Compañía BUENVECINO S.A., de fojas 33.082 a 33.083, Registro Mercantil número 5.696. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 18647

Kegistro Oe Cor

ATTACH TRUTH THE PROPERTY OF T

新期非情刊和利用到時期對對科商科科

HINTER PROPERTY.

Anto Mercantil del Canton Gua

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

\$6.50

REVISADO POR